

## Errata: Solution Manual

1. *Page 5.* In Exercise 1.3, just before the (4, 4) set of linear equations,  $a'_1x = 9$  should be  $a'_1x = 12$ . The last entry in the right hand-side of the (4, 4) set of linear equations should be 12, not
2. Exercise 4.7 Part (a) The final calculated value of  $t_m$  and  $\sigma_m^2$  should be  $\frac{1}{3}$  and 0.087, respectively.  
Exercise 4.7 Part (b) The final part of the last line should read .....  
"the change in  $r_m$  is  $1.1081-1.1071 = 0.001$ ."